

# 一人拉动22吨重大货车

## “华夏第一大力士”：最大的心愿是借力拉动空客A380

“嗨！”一声巨吼下，一个浑身肌肉的壮汉猛地一用力，竟然将一辆22吨重的自卸王卡车往前拖动了4米多，围观的人群中爆发出热烈的掌声。昨日上午，在无锡拳天下体艺馆的场地上创造奇迹的是号称中国第一大力士的龙武。

### 神奇：4岁时就能拖起一车黄沙

蓝色上衣加红色短裤，龙武打扮得和超人有几分相似。

龙武出生在陕西咸阳一个普通的农家，从小就感觉自己力气特别大。4岁那年，父亲和往常一样拉完黄沙后在家吃中饭。小龙武突然萌发了一个念头：他也要学父亲的样子拉一车黄沙回来，给父亲一个惊喜。说干就干，

小龙武没费多大劲就拉起了空板车，然后用铁锹铲了满满一车黄沙运了回来。正在吃饭的父亲看到还没板车高的儿子居然一个人拉回了一车黄沙，惊得把筷子都掉在了地上。从此以后，父亲就意识到小龙武是个与众不同的大力孩子，也开始刻意培养他。要想有一身好肌肉第一步就是吃肉，可家里很贫困，怎么才能吃到肉呢？龙武就自己去田间抓青蛙吃。一次，龙武在田间看到了一条蛇，一时冲动就抓住了它，剥掉蛇头就往嘴里吞。吃完蛇后，龙武发现自己浑身是劲，一整天也使不完。从此，蛇、蟑螂、蜈蚣、蝎子等各种常人害怕的动物都成了龙武的美餐。

### 经历：曾孤身拉动3辆满员的大巴

龙武告诉记者，七八岁的时

候，他就能用单手拎起两个装满水的水桶，重量超过50斤。到了十几岁，村里已经没有人的力气比龙武大，龙武成了整个村里最著名的大力士。成为全村力气最大的人还远不是龙武的目标，2004年起，龙武开始频繁地参加各种比赛。2009年9月，全国大力士精英赛在郑州举行，龙武也作为选手参加。他先是拎着相当于一只大肥猪重的重物快跑了20米，然后用了45秒多的时间将12吨的汽车拉了20米，最后又在90秒内将350公斤的轮胎翻了三个来回。这样优异的成绩让龙武取得了总冠军，勇摘“华夏第一大力士”桂冠。

获得冠军后，龙武担任了无锡拳天下体艺馆的代言人，徒手表演捏碎罐装啤酒的绝技。今年3月，龙武再次创造新纪录：孤身拉起3辆坐满了200个人的大巴车，总重量达到50吨。

### 梦想：一个人拉动空客A380

我最大的心愿是能够一个人借力拉动空客A380。”龙武告诉记者，曾经有一个空军的首长在看过他的表演后表示，如果可能的话，愿意提供一架空客A380让他拉，创造一项新的世界纪录。

我现在就在为这个宏大的心愿做准备。”龙武告诉记者，一架空客A380足足有200吨重，靠一个人拉动似乎是不可能完成的事情。但是其实只要借力借得好还是有可能的，目前他正在计划这个宏伟目标，初步拟定利用身子趴在一个类似于铁轨的器械上，借力拉动飞机。目前，他的一个毕业于清华大学的爱徒正在帮助他寻找身子和铁轨的最佳角度，他本人也在加紧训练，希望能早日实现这个理想。 唐奕

### 交警集中整治车站地区“黑摩的”

临近两节，无锡市交巡警支队机关合成执法队、崇安大队、北塘大队以及公安局车站派出所昨日联合对火车站、汽车站地区进行了一次整治。整治中共扣押无证残的、摩的、电动三轮车50余辆。 匡笠



警方暂扣的“黑摩的” 匡笠 摄

### 重走泰伯丝路计划做成纪录片

近日现代快报报道无锡一群国学研究者重走“泰伯丝路”之事。昨日记者获悉，他们将会整理此次活动的照片和影像材料，做成一部6集的泰伯丝路纪录片，适时向公众公布。

重走泰伯丝路行程4000公里，途经金坛、庐江、荆门、武当山、西安、岐山、南阳、合肥等地，重游3200多年前泰伯奔吴之路。至德国学院副院长张勤和说，他们不仅在泰伯陵举办了隆重的凯旋大典，还将沿途各地带回的古道故土撒入泰伯陵。

张勤和说，这次活动仅是系列活动的开端，未来他们还将投入更多的经历开展吴文化研究活动，采取各种方式唤醒人们对吴文化的关注。

金辰 陈超

### 新区实验小学棒球队出征亚洲少棒锦标赛

本月24日，无锡市新区实验小学15名小选手将代表中国，参加在日本京都举办的2010年亚洲少儿棒球锦标赛。这个2007年7月组建的队伍，虽然拿下了不少市级、省级、国家级的冠军，但这还是头一回穿着绣了国旗的队服去参加国际级比赛。教练张莉说：“国内棒球运动起步较晚，这次主要是去学习、交流。”沈顾佳

# 假证贩子生猛 记者20分钟被叫住6次

在街头，一个或几个中年女子聚集在一起，见有人路过便远远地大喊一声“刻章啊？办证啊？”，并不时用手做出刻章的姿势。老无锡对这样的情景一定不陌生。近日接连有读者来电说，元旦临近，贩售假证的活动又猖獗了起来，在吴桥、梁溪大桥桥堍等地，贩售假证的人员越来越多。

### 20分钟被卖假证的叫住6次

小伙子哎，办证、刻章要吗？”昨日上午，记者才抵达梁溪大桥桥堍，便被马路对面一名中年女子喊住。记者对中年女子招招手，示意想办理证件，这名中年女子立刻跑了过来。

中年女子：想办什么？”  
记者：能不能搞一张南师大的学士学位证书？”

中年女子：那简单，给我一张一寸照片，两天帮你搞定。”

记者：“上网都能查出学籍档案的，你们办的证网上能通过吗？我想到市企应聘的，他们对文凭查得很紧，能通过吗？”

中年女子：价格稍微贵一点，网上查不到的160块，网上能查到的得上千块，具体几千还不清楚，得办好了才能告诉你。”

记者找借口离开了，谁知才走百多米远，又被两名中年女子拦住。来，到里面去聊。”其中一名中年女子将记者带到了一条巷子内。同样的要求，这名中年女子却表示，网上能查到编号的证书只要200元。之前那个女的

是骗人的，上次跟一个人说好了100多块办一张的，结果最后骗了人家2000多块，在我这里办你放心，200块钱一定帮你搞定。”

正交谈着，这名中年女子掏出一张名片，递到了记者手中。名片的顶端印着“梁溪大桥联系卡”，名字为张华，名片上留下的号码为无锡本地号码。“有什么事，打这个电话。”记者离开前，这名女子还反复强调：“一定要到我这里来办，200元一定能办好。”

记者绕着梁溪大桥桥堍转了一圈，约20分钟的时间内，记者就被叫住了6次，共发现有15名贩售假证的人员，其中有两名年轻男子，剩余的均为中年女子。几乎每一个贩售假证的人员均跟记者拍胸脯保证，肯定能办好证件，价格从100元至上千元不等。

贩售人员拿到钱后，纯利润的30%给制假者，剩下的70%塞进自己的腰包。”据小冯估算，一名贩售假证人员一年的收入可以达到15万元，而制假者一年的利润高达30万元。 匡笠

### 卖假证的一年赚15万不成问题

办假证的利润非常高，一张证件的成本往往只需要10-20元，贩售人员的开价则要上百元，有些人甚至开价上千元。不少人因急着使用，不得不按照贩售人员的开价给钱。”外地来锡打工的小冯曾被朋友带着卖过一段时间的假证。据他透露，无锡贩售、制作假证的人起码有两三千人。

贩售人员拿到钱后，纯利润的30%给制假者，剩下的70%塞进自己的腰包。”据小冯估算，一名贩售假证人员一年的收入可以达到15万元，而制假者一年的利润高达30万元。 匡笠

0510—82756339

### 停电

12月26日7:00~17:30,10kV西漳线后浜支线停电，影响：后浜路(乙)；7:00~17:30,10kV重工桥线华众后段停电，影响：世茂房地产开发建设有限公司，庆丰桥，豫康路泵，市交通产业集团

### 招聘

#### 六场招聘会为您送岗位

无锡劳务与服务业专场公益招聘会

时间：12月23日

地址：无锡市长江北路2号

新区人才大厦

无锡主城区冬季才市第8届综合人才招聘会

时间：12月25日

地址：青石路欧风街金太湖广场东馆

无锡新世纪人才广场大型人才交流会

### 文娱

#### 新版中篇弹词《雷雨》将首次献演无锡

由中国曲艺牡丹奖得主、中国曲艺家协会副主席盛小云和著名评弹表演艺术家、上海评弹

有限公司，聚生桥泵，康桥1#站-3#站；7:00~17:30,10kV庄前线庄前#1柜庄前1环F222A后段停电，影响：永安超市、北栅口泵

唐奕

时间：12月25日

地址：无锡市长江北路2号

新区人才大厦

宜兴市人力资源招聘会

时间：12月25日

地址：宜兴市人力资源市场

无锡展望2011美好滨湖综合招聘会

时间：12月26日

地址：无锡市梁清路718号

无锡新体育中心大型招聘会

时间：12月26日

地址：无锡市体育中心B馆

匡笠

时间：12月25日

地址：无锡市长江北路2号

新区人才大厦

宜兴市人力资源招聘会

时间：12月25日

地址：宜兴市人力资源市场

无锡展望2011美好滨湖综合招聘会

时间：12月26日

地址：无锡市梁清路718号

无锡新体育中心大型招聘会

时间：12月26日

地址：无锡市体育中心B馆

### 江阴糖果嘉年华明天登场

一场以“糖果”为主题的“糖果嘉年华”将在江阴登场，活动时间将从12月24日一直延续到2011年1月1日。据了解，此次的糖果嘉年华派对绵延天华轴线，狂欢于江阴城市客厅和整个曼度嘉年华街区。活动期间，主办方将制作1万盏造型各异的糖果灯，悬挂在天华轴线。绵延500米长的糖果星光大道，不仅装扮了冬季的江阴，也为即将到来的圣诞节和2011元旦增添了甜蜜氛围。

作为糖果嘉年华的主题活动之一，糖果展将汇聚来自于世界各地的糖果甜品。活动期间，将上演8场超炫的演出，市民可欣赏到动感小提琴、双截棍、武术空竹、快手魔方、顶上芭蕾等精彩演出。其间，主办方还将在活动现场布置50台造雪机，模拟出漫天大雪的激动人心场面。 薛晟

### 建材家居电子商务峰会落幕

首届无锡建材家居电子商务高峰论坛暨东方商城网推介会近日举行。华东地区第一家全面提供最大建材装饰行业信息量和电子商务服务且覆盖整个产业的专

业网站东方商城网(wwwdf230.com)，是目前无锡地区最完善、最具权威、覆盖面最大的建材装饰行业商务平台。网站推介的每一个商品都配有介绍、相关效果图和网友的评论，可以查询到品牌及经营企业的具体情况。透明的建材报价，使得消费者不再担心不良装修公司、设计师、施工队的捣浆糊行为，为消费者节省采购成本。现有商户近200家，各类产品2万多种。 陆媛

### 《非诚勿扰2》首日票房堪比《阿凡达》

“昨天下午不到4点的时候，晚上6点半到9点的《非诚勿扰2》票已基本售完，只有第一排不太好位置还剩下几张票。”大世界影城业务主管缪杰说，上一回出现这样的情况，还是《阿凡达》上映的时候。“晚上6点左右，影院售票处依然挤满了人，大多数是来买《非诚勿扰2》的票的。”缪杰告诉记者，昨日大世界影城所有场次中，《非诚勿扰2》的数量占一半。在金逸影城，《非诚勿扰2》的场次更是占了70%。 沈顾佳

### 迪卡侬落户体育中心

迪卡侬将于本月底在锡开出第二家运动用品超市，坐落在体

育中心射击射箭馆一层的滨湖店营业面积将超过4100平方米，拥有200个地下停车位，为市民营造一站式的健身运动产品购物环境。4年前迪卡侬进入无锡以来，有80多万市民参与到运动中来。 陆媛

### 台湾专家来锡传授杏仁茶辨别方法

喝过杏仁茶的人大多会以为它有股怪味道，其实杏仁本身的口味相当香甜，在磨碎成粉状之后，杏仁味会随着空气飘散，只留下淡淡的杏仁果香气。而目前市场上的杏仁粉大多过于浓郁香甜，其中掺入了过多的化学香精和奶精、防腐剂。台湾真杏仁品牌负责人近日来锡，教大家辨别杏仁茶的优劣，培养正确的养生观念。此外，国产银杏果因为含有毒素，每天不宜多食。 陆媛

### 锡山城管大队开展节前五大专项整治

随着元旦和春节的临近，锡山城管大队开展包括无照经营、流动摊点专项整治、抛撒滴漏专项整治、户外广告专项整治、违法建设专项整治和道板违停专项整治5项节前市容环境综合整治活动。 冯晓琳 胡娟娟

### 民生超市

#### 资讯

### 江阴糖果嘉年华明天登场

一场以“糖果”为主题的“糖果嘉年华”将在江阴登场，活动时间将从12月24日一直延续到2011年1月1日。据了解，此次的糖果嘉年华派对绵延天华轴线，狂欢于江阴城市客厅和整个曼度嘉年华街区。活动期间，主办方将制作1万盏造型各异的糖果灯，悬挂在天华轴线。绵延500米长的糖果星光大道，不仅装扮了冬季的江阴，也为即将到来的圣诞节和2011元旦增添了甜蜜氛围。

作为糖果嘉年华的主题活动之一，糖果展将汇聚来自于世界各地的糖果甜品。活动期间，将上演8场超炫的演出，市民可欣赏到动感小提琴、双截棍、武术空竹、快手魔方、顶上芭蕾等精彩演出。其间，主办方还将在活动现场布置50台造雪机，模拟出漫天大雪的激动人心场面。 薛晟

### 建材家居电子商务峰会落幕

首届无锡建材家居电子商务高峰论坛暨东方商城网推介会近日举行。华东地区第一家全面提供最大建材装饰行业信息量和电子商务服务且覆盖整个产业的专